
Περισσότερες πληροφορίες
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ή πώς μπορεί να ωφελήσει εσάς και την οικογένειά σας, επισκεφθείτε το 
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SPANISHGREEK

Από την 1η Ιανουαρίου 2025, η Αυστραλιανή 
Κυβέρνηση εισήγαγε την εφαρμογή παγώματος 
στο μέγιστο κόστος που καταβάλλουν οι ασθενείς 
για όλα τα φάρμακα του Σχεδίου Φαρμακευτικών 
Παροχών (PBS). Αυτό εξασφαλίζει ότι μπορείτε 
να συνεχίσετε την πρόσβασή σας σε οικονομικώς 
προσιτά φάρμακα.

Τι είναι το πάγωμα στη συνεισφορά 
PBS;
Η μέγιστη τιμή που μπορεί να χρεώσει ένα 
φαρμακείο για φάρμακο PBS καθορίζεται από την 
Αυστραλιανή Κυβέρνηση και ονομάζεται συνεισφορά 
ασθενούς PBS (PBS patient co-payment), η οποία 
συνήθως αυξάνεται κάθε χρόνο με τον πληθωρισμό. 
Από την 1η Ιανουαρίου 2025, το μέγιστο κόστος 
που καταβάλλουν οι ασθενείς για ένα φάρμακο PBS 
έχει παγώσει στο ποσό του 2024 για να ενθαρρύνει 
τους ανθρώπους να μην καθυστερούν να λάβουν τις 
συνταγές τους λόγω του κόστους.

• Για κατόχους κάρτας Medicare, η μέγιστη 
συνεισφορά ασθενούς για φάρμακα PBS θα 
παραμείνει στα $31,60 το 2025, στο ίδιο δηλαδή 
ποσό όπως ήταν το 2024. 

• Για κατόχους Κοινοπολιτειακής κάρτας 
εκπτώσεων, η μέγιστη συνεισφορά ασθενούς θα 
παραμείνει στα $7,70 έως το 2030. Αυτό σημαίνει 
ότι η συνεισφορά ασθενούς δεν θα αυξηθεί 
ανάλογα με την τιμαριθμική αναπροσαρμογή για 
πέντε χρόνια.

Ποια φάρμακα καλύπτονται από το 
πάγωμα;
Το πάγωμα ισχύει όσον αφορά το ποσό συνεισφοράς 
ασθενούς για όλα τα συνταγογραφούμενα φάρμακα 
που περιλαμβάνονται στη λίστα PBS. Αυτό σημαίνει 
ότι οι ασθενείς δεν θα πληρώνουν περισσότερο 
από το τωρινό ποσό για τα φάρμακά τους και ότι το 

κόστος αυτό δεν θα αυξάνεται λόγω τιμαριθμικής 
αναπροσαρμογής.

Τυπικές διακυμάνσεις τιμολόγησης ενδέχεται να 
εξακολουθούν να ισχύουν μεταξύ των επιλογών 
γενόσημων και επώνυμων φαρμάκων. Οι τιμές για 
τα φάρμακα μπορεί επίσης να διαφέρουν όταν το 
κόστος είναι χαμηλότερο από το ποσό συνεισφοράς 
ασθενούς PBS των $31,60 ή $7,70 για κατόχους 
κάρτας εκπτώσεων.

Γιατί είναι διαφορετική η τιμή 
ορισμένων φαρμάκων σε ορισμένα 
φαρμακεία;
Αν και η συνεισφορά ασθενούς PBS έχει παγώσει, οι 
τιμές για διαφορετικές μάρκες του ίδιου φαρμάκου 
μπορεί να διαφέρουν. Μιλήστε στον φαρμακοποιό 
σας σχετικά με τις διαφορετικές επιλογές μάρκας 
και εξετάστε το ενδεχόμενο γενόσημων φαρμάκων 
ως έναν τρόπο διαχείρισης των εξόδων από την 
τσέπη σας.

Για φάρμακα που κοστίζουν λιγότερο από τη 
συνεισφορά ασθενούς PBS, τα φαρμακεία 
αποφασίζουν πόσο να χρεώσουν, επομένως οι τιμές 
μπορεί να διαφέρουν ανάλογα με το πού θα πάτε για 
να λάβετε τα φάρμακα της συνταγής σας.

Έχουν αλλάξει τα όρια για το Δίχτυ 
Ασφαλείας PBS; 
Το όριο για το Δίχτυ Ασφαλείας PBS όσον αφορά 
γενικούς ασθενείς αυξήθηκε στα $1694 από την 
1η Ιανουαρίου 2025. Το όριο για κατόχους κάρτας 
εκπτώσεων έχει παραμείνει το ίδιο.

Μπορείτε να συνεχίσετε να παρακολουθείτε τα 
έξοδά σας για φάρμακα PBS χρησιμοποιώντας το 
αρχείο για το Δίχτυ Ασφαλείας PBS ώστε να δείτε αν 
πληροίτε τις προϋποθέσεις για πρόσθετες παροχές.
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